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Ausbildungszeugnis
 
Herr/Frau (Vorname/Name), geboren am TT.MM.JJJJ in (Ort), hat in der Zeit vom TT.MM.JJJJ bis zum TT.MM.JJJJ in unserem Unternehmen eine Ausbildung zum/r (Berufsbezeichnung) erfolgreich absolviert.
Gemäß der Ausbildungsordnung und dem Ausbildungsplan hat Herr/Frau (Vorname/Name) Kenntnisse und Fertigkeiten für den Ausbildungsberuf (Berufsbezeichnung) in folgenden Bereichen erworben:
• (Auflistung der Fachgebiete und Abteilungen)
• 
• 
• (Auflistung der Aufgaben und Tätigkeiten)
• 
• 
Neben der betrieblichen Ausbildung besuchte Herr/Frau (Vorname/Name) regelmäßig die Berufsschule (Name der Schule).
Herr/Frau (Vorname/Name) hat von Beginn viel Engagement und großes Interesse an der Ausbildung gezeigt. Er/Sie konnte die erlernten Inhalte sehr schnell umsetzen und hat praktische Arbeiten stets sorgfältig, gewissenhaft und in hoher Qualität verrichtet. Wir waren mit Herr/Frau (Vorname/Name) stets sehr zufrieden.
Besondere Stärken und herausragende Leistungen hat Herr/Frau (Vorname/Name) in den (Aufgaben/Projekt) unter Beweis gestellt.
Gegenüber Vorgesetzten, Kollegen und Kunden hat sich Herr/Frau (Vorname/Name) stets einwandfrei verhalten. Wir haben Herr/Frau (Vorname/Name) als fleißige/n, ehrliche/n, freundliche/n, zuverlässige/n und pünktliche/n Mitarbeiter/in erlebt.
Herr/Frau (Vorname/Name) hat die Abschlussprüfung am TT.MM.JJJJ mit der Note (X)           im schriftlichen und der Note (X) im praktischen Teil bestanden.
Im Rahmen eines unbefristeten/befristeten Arbeitsverhältnisses wird Herr/Frau                         ab dem TT.MM.JJJJ als (Berufsbezeichnung) in unserem Unternehmen übernommen werden.
[Oder: Aufgrund (Grund) können wir Herrn/Frau (Vorname/Name) zu unseren großem Bedauern keine Weiterbeschäftigungsmöglichkeit in unserem Unternehmen anbieten.]
Wir wünschen Herrn/Frau (Vorname/Name) für seine/ihre berufliche Zukunft und seinen/ihren weiteren Lebensweg viel Erfolg und alles Gute.
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